



# Губернатор Евгений Куйвашев ответил на вопросы журналистов

17 января состоялась пресс-конференция губернатора Свердловской области Евгения Куйвашева, в ходе которой он отвечал на вопросы журналистов:



– Глава государства в начале года задал высокий темп к развитию, к совершенствованию системы управления, к реализации национальных проектов. По итогам послания готовим перечень поручений, дорожных карт к реализации тех задач, которые поставил президент перед всеми нами.

ГТРК «Урал», Нина КАТАЕВА:

– Евгений Владимирович, позади год работы «мусорной реформы», а до сих пор не сформулировано четкого механизма ни сортировки мусора, ни его переработки.

Е. В. КУЙВАШЕВ:

– «Мусорная реформа» – это финансово ёмкий проект. Мы разделили её на этапы по переходу на новую форму обращения твёрдых бытовых отходов и движемся в соответствии с утверждённой дорожной картой.

Что касается раздельного мусора. Наши операторы приобрели более 150 новых мусоровозов, закуплены тысячи новых контейнеров, и эта работа продолжится.

Одновременно сегодня ведётся проектирование заводов. Я не могу сказать, что всё идёт гладко, но вместе с тем мы будем продолжать двигаться к переходу на новую форму обращения бытовых отходов.

«Российская газета», Светлана ДОБРЫНИНА:

– В послании президента освещены новые аспекты, поставлены новые цели. Вы планируете как-то корректировать программу «Пятилетка развития» в связи с этим?

Е. В. КУЙВАШЕВ:

– Изменения будут внесены совершенно точно. Это касается материнского капитала и реализации задач области здравоохранения, демографической ситуации.

ТК «НТС-Ирбит», Юлия БЕРСЕНЁВА:

– Евгений Владимирович, вопрос у меня по программе, которая у нас в Ирбите реализуется, наверное, в единственном городе области – восстановлению домов-памятников. Шесть домов мы закончили, в этом году приступаем ещё к шести. Будет ли продолжена эта работа?

Е. В. КУЙВАШЕВ:

– Я поставил задачу за пять лет всё отреставрировать, и мы это сделаем! Туда не идут деньги фонда капремонта, потому что это памятники и там расценки такие, что один дом – это как десять домов простых. Ирбит, вообще, город-красавец, гордость.

Я сам с нетерпением жду, когда получим Ирбит, каким он должен быть, – город-конфетку.

(Окончание на стр. 2).



## Фестиваль



Фото предоставлено СДК.

## Рождество объединяет

Перед старым Новым годом в Деловом и культурном центре города Богдановича было шумно, многолюдно и празднично. А всё потому, что центр принимал I Международный фестиваль народного творчества «Радость Рождества».

В качестве гостей фестиваля Богданович посетили представители дипломатических миссий Германии, Китая, Франции, аккредитованных в Екатеринбурге. Мероприятие объединило национальные любительские театральные и хореографические коллективы, фольклорные ансамбли, кружки и студии декоративно-прикладного творчества из Алапаевска, Екатеринбурга, Берёзовского, Байкалово, Шали и других муниципальных образований Свердловской области. Программа события предлагала такие номинации, как «Святочный обряд», «Вертепное представление», «Живое слово»,

«Тепло Рождества», «Рождественский пирог» и другие.

Мероприятие началось с рождественской выставки-ярмарки, которая проходила в фойе ДКЦ. Участие в ней приняли мастера и из нашего Ирбитского района: были представлены изделия, выполненные в различных техниках декоративно-прикладного искусства. Работники культуры Ключевского сельского дома культуры, члены отделения Свердловской региональной общественной организации русской культуры «Моё Отечество» под художественным руководством Татьяны Александровны Колотухиной представили рождественские пироги, картины самобытного художника Льва Крылова и творческие работы участников школы-студии «Узорика».

Подготовила Людмила МОРДЯШОВА.



Прокуратура разъясняет

20 января старший помощник Ирбитского межрайонного прокурора И. А. Кулиш в редакции газеты «Восход» провёл прямую линию для граждан по вопросам соблюдения прав и свобод несовершеннолетних. Жители города и района могли задать интересующие их вопросы и получить консультацию.

Приём звонков длился два часа. Поступило пять обращений граждан о возможных нарушениях законодательства об образовании, о ненадлежащей уборке от снега территории городской больницы и ряда улиц города, о защите прав детей-сирот.

По каждому вопросу даны подробные разъяснения в соответствии с действующим законодательством.

Подробности о результатах прямой линии читайте в следующем номере газеты.



**ДИАГНОСТИКА И ЛЕЧЕНИЕ  
ВАРИКОЗА В ВАШЕМ ГОРОДЕ!**

**1, 2, 15 и 16  
ФЕВРАЛЯ  
В ИРБИТЕ**

**ОПЫТНЫЕ СОСУДИСТЫЕ ХИРУРГИ  
И ВРАЧИ УЗИ ИЗ ЕКАТЕРИНБУРГА**

**8 804 333 000 2**

Лицензия ЛО-66-01-004965 от 15.09.2017



ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ.  
ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ У СПЕЦИАЛИСТА.

# Губернатор Евгений Куйвашев ответил на вопросы журналистов

(Окончание. Начало на стр. 1).

**ТК «Четвертый канал», Екатерина ЦЫГАНКОВА:**

– Вы активный пользователь Instagram. Насколько социальные сети помогают принимать то или иное решение, и пользуетесь ли вы этой площадкой для того, чтобы узнать о проблемах в регионах?

**Е. В. КУЙВАШЕВ:**

– У меня целый штат людей, которые этим занимаются и принимают жалобы. Лучше туда сообщать о каких-то проблемах. Есть специалисты, которым и в режиме реального времени, онлайн, можно подать жалобу, можно видео прислать; можно через вас, через журналистов, вы же прекрасно, быстро коммуницируете. И я прошу своих помощников тоже смотреть в Instagram свой.

**ТК «Областное телевидение», Дарья ТРОФИМОВА:**

– Как оцениваете «Пятилетку развития»? Что, возможно, сделано уже раньше срока, и на что, наоборот, нужно обратить более пристальное внимание?

**Е. В. КУЙВАШЕВ:**

Мы действительно прошли экватор программы. Планы достаточно серьёзные и в области здравоохранения, и в области образования, это и строительство ФАПов, и привлечение кадров. Проблема в здравоохранении – кадры, поэтому увеличен целевой набор на 250 человек, дополнительно сделали губернаторский набор за счёт средств областного бюджета. По инициативе фракции «Единая Россия» выделены деньги на приобретение жилья для медицинских работников в малых и средних населённых пунктах. 200 миллионов рублей будет выделено на программу в 2020 году. Это реализация нашей программы «Формирование комфортной городской среды». Больше двухсот дворов и общественных территорий было благоустроено. Строятся школы, детские сады, строятся спортивные объекты.

**МОДЕРАТОР:**

– Евгений Владимирович, в социальные сети пишут тоже активно: «Планируется ли увеличение бюджета на закупки лекарств?».

**Е. В. КУЙВАШЕВ:**

– Что касается лекарств: как только министерство здравоохранения говорит, что нужны деньги, мы сразу выделяем. Вплоть до того, что я выделяю из резервного фонда. У нас здесь проблем нет. С лекарствами перебоев не будет. Если что-то и произойдёт, самым серьёзным образом будем разбираться. Финансирование в полном объёме будет обеспечено.

**Газета «Уральский рабочий», Лариса НИКИТИНА:**

– На днях 23 молодых уральских учёных получили губернаторские премии за научные разработки, которые будут эффективно внедряться на разных предприятиях нашей экономики в отраслях. Что делает и планирует ещё сделать областная власть для того, чтобы сохранить эту интеллектуальную элиту в регионе? Какие бы вы назвали профессии в ближайшей перспективе востребованными?

**Е. В. КУЙВАШЕВ:**

– Перспективными и востребованными будут, конечно, металлургия, машиностроители. Сейчас очень перспективное направление – это IT, то есть всё уходит в интернет, поэтому, конечно, профессии, связанные с IT-технологиями, ещё долгое время будут одними из перспективных. Медицина, фармацевтика, инженерные специальности, врачи и учителя, юристы. Ребёнок сам должен почувствовать, что он хочет, а заставлять поступать туда, куда хочется родителям, я точно не советую. Цель родителей – разглядеть и подсказать, помочь раскрыть какие-то способности.

**Газета «Комсомольская правда – Екатеринбург», Даниил СВЕЧКОВ:**

– Детей младших классов кормят горячими обедами. При этом учителя и родители отмечали, что дети не всегда хотят еду из школьной столовой. Как сделать так, чтобы бюджетные деньги не расходовались зря?

**Е. В. КУЙВАШЕВ:**

– Есть определенные стандарты, которые необходимы для роста ребёнка. Эти стандарты утверждаются, по этому вопросу проведены научные исследования. Есть определённые стандарты полезности питания. Дети должны есть то, что дают, и то, что полезно.

**ТК «Студия 41», Юлия АНАШКИНА:**

– Евгений Владимирович, у нас впереди празднование 75-летия Победы. В связи с этим хотела бы узнать: как вы относитесь к инициативе Минпросвещения писать слово «ветеран» в сочетании «ветеран Великой Отечественной войны» с большой буквы?

**Е. В. КУЙВАШЕВ:**

– А почему только одну букву? Давайте все – ВЕТЕРАН. Я за. Главное, чтобы без ошибок. А с какой буквы... Если будет принято решение – с большой, я и сам буду с большой писать, и вам советую.

Подготовила  
Елена АБРАМОВА.

## Итоги

### Обошлось без чрезвычайных ситуаций Цифры – те же, но в ином обозначении

В единых дежурно-диспетчерских службах подведены итоги работы за 2019 год.

И в городе, и в районе не случилось чрезвычайных или иных крупных происшествий. Не зафиксировано лесных пожаров. Уровень весеннего половодья – со вторым показателем за последние пять лет: пик первой волны, в апреле, – 651 сантиметр, второй, в мае, – 638. При том что подтопление территорий начинается с отметки в 620 см, а проникновение воды в здания – с 740.

В общей сложности в зону подтопления попало 25 домов, в которых живут 57 человек. Временного переселения не потребовалось.

Другое, сезонное (летне-осеннее) явление – это заблудившиеся в лесах грибки и ягоды. Все нынешние случаи оказались в районе посёлка Лопатково.

Первого августа в районную ЕДДС поступило сообщение о том, что без вести пропала семейная пара. Девятнадцать дней (!) спустя спасательная группа обнаружила обессилевшего мужчину. В тот же день женщина самостоятельно вышла на дорогу.

В той же стороне 30 августа заблудились четверо мужчин. После прибытия экстренных оперативных служб был организован поиск про-

павших. Их обнаружили в лесу и вывезли в посёлок.

Ещё один случай произошёл с жительницей самого Лопатково. Отправившись навестить родственницу с одного конца посёлка на другой, она решила сократить путь через ближайший лесок и... запуталась. Хорошо, что с собою был сотовый телефон, с помощью которого она сообщила приметы того места, где находилась: участковый уполномоченный нашёл женщину и доставил в посёлок.

Все отличившиеся в поисках отмечены почётными грамотами главы района.

Из общего количества 17 885 звонков, поступивших на телефон городской ЕДДС, 1051 переведён на «01» (сюда входят ситуации, связанные не только с огнём, но и аварийно-спасательными операциями при дорожно-транспортных происшествиях, открывания дверей квартир при потере ключа и другие), 2872 – на «02», 2832 – «03», 1085 – «04», 549 – по энергетической и жилищно-коммунальной сферам. Основная масса остальных, а таковых набирается 9494, ранее зачислялась в графу «ложных» (преимущественно связанных со случайным нажатием не той кнопки сотового телефона)

и «детской шалости», а теперь отнесена к «прочим» (в том числе консультационным вопросам, в ряду которых о получении срочной психологической помощи). На этот счёт в Главном управлении МЧС России по Свердловской области у телефона, действующего в круглосуточном режиме, находятся специалисты.

В районной ЕДДС расклад следующий: из 8821 сообщения «организовано реагирование» на 4329, из их числа с переводом на 901 – на «01», 1359 – «02», 1534 – «03», 535 – аварийно-восстановительных служб коммунальных и электрических сетей. Остальные 4492 опять же отнесены к «прочим» – и здесь их меньше не стало.

Уместным тут будет вспомнить: до 2017 года ЕДДС была единой на город и район, 16 сотрудников справлялись с поставленной задачей (на аппаратных совещаниях в органах власти в их адрес не звучало претензий). Теперь в штате обеих служб 35 человек. А при едином телефоне 112 и попадании абонента не на ту территорию – вместо района в город и наоборот – опять же требуется дополнительный перевод стрелок...

Лев ПОЛИЩУК.

## РЕСТАВРАЦИЯ ДОМОВ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

На прошедшей 17 января пресс-конференции губернатора Свердловской области Евгения Куйвашева им было озвучено решение отремонтировать в Ирбите все 26 домов-памятников за 5 лет.

*«Реставрация домов-памятников обходится областному бюджету в десятки раз дороже, но это того стоит. Ирбит красивейший город, а разрушенные дома портят его облик. Но за 5 лет, я уверен, мы всё восстановим»,*  
– отметил глава региона.

**НАПОМНИМ:** в 2019 году было отремонтировано 6 домов и столько же планируется сделать в этом году.

## ПАЛАТОЧНЫЙ ЛАГЕРЬ

В течение оздоровительного сезона в лагере «Салют» будет организован палаточный городок, в котором будут жить дети 8 смен по 10 дней, такова продолжительность смены. Питание будет привозное, но, по словам начальника управления образованием, со всеми положенными калориями. Такие новшества связаны с тем, что летом в лагере начнётся реконструкция столовой.

## ГАЗ В ДОМА

Завершается большая работа по переводу жилых многоквартирных домов на природный газ: так, голубое топливо уже получили дома по улице 50 лет Октября, 30 и 34.



**НАПОМНИМ:** работы при поддержке областного правительства в Ирбите ведутся с 2018 года.

## НАЧАЛИСЬ ДРЕНАЖНЫЕ РАБОТЫ

В связи с ремонтом дренажной городской системы с 20 января по 3 февраля перекрыто автомобильное движение по улице 50 лет Октября от улицы Советской до улицы Челюскинцев. Таким образом, началась работа, запланированная администрацией города.



## ЗА ПРАВАМИ В КОНСУЛЬТАЦИЮ

Консультационный пункт для потребителей, работающий на базе ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в городе Ирбит, Ирбитском, Слободо-Туринском, Тавдинском, Таборинском и Туринском районах», за 2019 год оказал 776 консультаций гражданам по вопросам защиты прав потребителей. Было подготовлено 66 претензий на сумму 1 миллион 326 тысяч рублей, из них в досудебном порядке удовлетворено 48 требований на 877 тысяч рублей. Подготовлено 26 исковых заявлений, из них 14 удовлетворено судом, сумма возмещённых денежных средств по решению суда более 1 миллион 75 тысяч рублей. Ещё 12 исков находятся в стадии рассмотрения.

Адрес консультационного пункта: ул. Мальгина, 9, кабинет № 36, телефон 6-36-28.

Подготовила Елена АБРАМОВА.  
Фото автора.









Официально

## Дополнительные выплаты ветеранам к 75-летию Победы

В рамках подготовки к празднованию 75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне в 2020 году для ветеранов предусмотрены дополнительные выплаты и мероприятия. Об этом рассказал министр социальной политики Свердловской области Андрей Злоказов.

«В юбилейный год будет увеличен размер компенсации труженикам тыла за неиспользованную санаторно-курортную путёвку, продолжится стартовавшая в 2019 году выплата компенсации расходов на оплату проезда поездом до Санкт-Петербурга и обратно (свердловчанам, награждённым знаком «Жителю блокадного Ленинграда»), сохранится организация ветеранских теплоходных круизов, пользующихся у ветеранов большой популярностью», – отметил Андрей ЗЛОКАЗОВ.

В 2020 году также будут увеличены размеры единовременной денежной выплаты в связи с юбилеем Победы (инвалидам и участникам Великой Отечественной войны – до 5 тысяч рублей, остальным категориям – до тысячи рублей), для всех детей погибших защитников Отечества предусмотрена единовременная денежная выплата для посещения воинских захоронений.

**ОТМЕТИМ:** сохранение выплат и нововведения происходят по инициативе губернатора Евгения Куйвашева, который подчеркивает, что «важно не только провести все намеченные мероприятия на высоком организационном уровне, но и продолжить создание всех необходимых условий для повышения качества жизни ветеранов и пенсионеров на территории Среднего Урала».

Андрей Злоказов отметил, что, помимо дополнительных мероприятий, все гарантированные государством меры социальной поддержки предоставляются своевременно и в полном объёме.

По информации департамента информационной политики Свердловской области.

**ПОБЕДА!**  
1945–2020

**1945/2020**

Поздравляем с праздником Великой Победы!

## «Сквозь огонь и воду мы прошли»

Продолжение. Начало в № 4 от 18 января 2020 года.



В первые дни 1943 года мне пришла повестка из Еланского военкомата, к которому относился наш Чёрновский сельсовет, а 14 января я был призван на службу, хотя ещё не достиг и восемнадцати лет.

## Нет и восемнадцати, но есть повестка

Привезли нас, новобранцев, на танковый полигон под Челябинском. Радовались, что будем танкистами. Однако ошиблись – далее нас отправили в Чебаркуль, в запасной полк. Здесь в марте приняли присягу. В ту пору в Красной Армии были введены погоны. При очередном построении командир взвода дал команду сделать два шага вперёд тем, кто имеет семилетнее образование. И хотя я такового не имел, вышел из строя. Мы все просились на фронт. Здесь служба была тяжёлой – день и ночь вели подготовку, а кормили нас плохо.

И вот надели на нас погоны, погрузили в вагоны и привезли... в Ирбит. Здесь, на базе эвакуированного Смоленского военного артил-

лерийского училища формировался 4-й учебный танко-истребительный полк. И мы стали курсантами. Выдали нам новенькое обмундирование, хорошо кормили – норма питания называлась сталинской.

Занятия пошли нормальные. Срок подготовки был определён в шесть месяцев. Дисциплина была строжайшей. Приведу один пример: если на стрельбище потерял хоть одну гильзу, независимо – автоматную или пулемётную, – получаешь гауптвахту (арест) на 15 суток. Спрос за всё был в высшей мере: не поприветствовал офицера или сержанта – три наряда вне очереди (ночью мыть полы в казарме, туалеты во дворе или чистить картошку на пищеблоке). А утром – как штык на занятия.

## Вчерашние курсанты – сегодняшние бойцы

В первых числах октября нас ночью погрузили в товарные вагоны и отправили на фронт. Нас – четверста вчерашних курсантов и сегодняшних бойцов. Все в новеньком обмундировании, с повышенным духом и настроением – едем на фронт! У всех мечта – разбить врага в пух и прах.

Начиная от города Чугаева, нас стали вооружать – выдавать винтовки, автоматы, боеприпасы, а также разбивать по группам. По пути от Чугаева мы увидели и войну. Кругом трупы – наши и вражеские, в воен-

ной и гражданской одежде.

Ночью подошли к Харькову. Нас бросили в бой, и мы сразу почувствовали – вот и война.

Нас было около шестисот человек: четыреста – с нашего эшелона (половина – из ирбитских казарм, другая – добавилась по пути в Пензе. Все в звании младших сержантов).

У меня было противотанковое ружьё. Вторым номером в расчёте дали бойца Кулакова, призванного из Пензы. Мы вели прицельный огонь. И тут началась бомбёжка. Горело небо, качалась земля. Не продвину-

лись мы и двухсот метров, как моего сослуживца пулемётной очередью смертельно ранило в живот. Дважды залегая и сделав пять-шесть выстрелов, я не прошёл и ста метров, как недалеко разорвался снаряд большого калибра. Почувствовал сильный удар в голову, взрывной волной меня отбросило и засыпало землёй.

Очнувшись уже в медсанбате с двумя шрамами на голове. Они до сих пор не дают покоя – болит голова.

Из воспоминаний А. Т. КРАСУЛИНА.  
Продолжение следует...

Продолжение.  
Начало в № 4 от 18 января 2020 года.



## С одного берега на другой

Совершив небольшой, в несколько сот километров, крюк, через Смоленск – Минск – Гродно добрался до белорусско-польской границы. Ранее этим маршрутом (как и далее по Европе) я уже пользовался, поэтому, не отвлекаясь, ехал к новым, неизведанным впечатлениям.

На польских, немецких, бельгийских, французских автобанах допустимая скорость – 130-140 километров в час, поэтому можно было прокатиться с ветерком.

От французского города Кале на океанском пароме переправился в английский Дувр. Оттуда всего 120 километров до столицы. В Лондоне устроил самую продолжительную с начала поездки двухдневную остановку. Заехал вечером и в поисках гостиницы исколесил город вдоль и поперёк: не всегда обозначенный по навигатору отель оказывался в действительности либо со слишком дорогими номерами, а то и вовсе без свободных мест. Мотался часов пять, пока не обнаружил подходящий вариант – и по цене, и с охраняемой для мотоцикла «крышей». Да и ещё и горничная оказалась родом из Литвы, с прекрасным знанием русского языка, благодаря чему смог получить ответы на все вопросы.

Из уст мотопутешественника

## Сахара – не сахар! Но об этом – без сожаления

В минувшем декабре из многодневного пробега вернулся внештатный испытатель мотоциклетного завода, председатель байк-клуба «Ирбит-мото» Сергей Лежнёв. Своими впечатлениями Сергей Анатольевич любезно согласился поделиться с нашими читателями.

Устроившись и немного отоспавшись, с приобретённой картой города отправился на знакомство с достопримечательностями. Чтобы не искать парковку, решил воспользоваться общественным транспортом – такси и автобусом. Прежде всего побывал у английского парламента, расположенного в здании оригинальной архитектуры. На улицах обращают на себя внимание красные телефонные будки. Не прошёл мимо музеев знаменитого сыщика Шерлока Холмса, мадам Тюссо (восковых фигур), Тауэрского моста – древнего, каменного, тоже своеобразной архитектуры...

Во второй день «для закрепления» впечатлений и фотосъёмки совершил объезд памятных мест на мотоцикле.

## «Взамен» чудища – сувенирные лавки

Далее путь лежал в Шотландию, на широко известное в мире озеро Лох-Несс, где по легенде водится доисторическое чудовище и нет отбоя от туристов. Озеро небольшое, а все берега в округе застроены кафе, ресторанами, мини-гостиницами с обязательным видом на озеро (по поверью, в определённые дни и часы чудовище может показаться на поверхности), множеством сувенирных лавок.



Среди примечательных мест этой страны – и участок железной дороги между двумя населёнными пунктами, где тяговой силой поезда служит паровоз. Поездки вызывают большой интерес туристов.

Опять же на пароме – до Ирландии. Место назначения – порт Белфаст, откуда в начале прошлого века отчаливал печально известный пароход «Титаник», во время шторма затонувший с большим количеством пассажиров и членов экипажа. В память об этой катастрофе открыт музей. А на самом севере этой страны примечательно побережье, «вымощенное» природой большими шестигранными плитками, отчего и получило название дороги Гигантов, ведущей... в океан.

В столице, Дублине, посетил музей пива «Гиннесс» с очень оригинальным интерьером в пяти уровнях. На самом верху обзорная площадка с видом на город, на которой по входному билету можно продегустировать пенный напиток по выбору.

Музей пользуется большим спросом туристов, прежде всего иностранных. Небольшой (можно пешком обойти), уютный, без падающих заборов и обгоревших домов город оставляет самое приятное впечатление.

Записал Лев ПОЛИЩУК.  
Фото Сергея ЛЕЖНЁВА.  
Продолжение следует...

**Анонс**

ДК имени В. К. Костевича  
(ул. Свердлова, 17, тел. 4-25-70)

24 января в 11 часов – областной фестиваль-конкурс «Звёздные россыпи». Вокал. Гала-концерт и награждение участников;

25 января в 11 часов – областной фестиваль-конкурс «Звёздные россыпи». Хореография. Гала-концерт и награждение участников;

28 января в 15 часов – торжественное мероприятие, посвящённое полному освобождению Ленинграда от блокады;

1 февраля в 20 часов – Вечер встречи. Дискотека «30+»

Ирбитский драматический театр  
(ул. Орджоникидзе, 51, тел. 6-41-68)

24 января в 18 часов – премьера спектакля «Красавица из Линэна». Посвящается закрытию Года театра;

25 января в 16 часов – спектакль «Красавица из Линэна»;

26 января в 16 часов – спектакль «Любовь и голуби».

Отдел молодёжной политики  
(ул. Фрунзе, 49, тел. 6-45-19)

26 января в 13 часов – 3-й этап открытого Кубка города Ирбита 2020 года по быстрым шахматам «Быстрый кубок – 2020».

Льжняя база «Снежинка»  
(ул. Кутузова, 45, тел. 6-38-30)

Парк «Сосновая роща»  
(ул. Дорожная, 6а, тел. 6-38-30)

Январь-февраль с 10 часов – прокат лыж.

Стадион «Юность»  
(ул. Свердлова, 17а, тел. 6-38-30)

25 января в 10 часов – 6-й тур первенства города Ирбита по мини-футболу среди взрослых команд;

25 января в 13 часов – первенство по хоккею с шайбой среди команд ветеранов «45+», встреча команд «Урал-ветераны» г. Ирбит – «Шахтёр» г. Артёмовский.

26 января в 11 часов – 2-й тур первенства города Ирбита по баскетболу среди взрослых команд.

**Праздник**

Идёт коляда – открывай ворота!  
Мы идём колядовать,  
Будем дружно поздравлять!  
Стихи короткие читать  
И конфеты получать!

Колядование – старинный обряд: яркий, красочный и очень весёлый, когда ряженые с забавными стишками и весёлыми песенками-колядками ходят из дома в дом, славят хозяев, а от них получают угощение. Колядовать принято трижды за Святки: в канун Рождества, на Новый год и под Крещение.



Вот и юные читатели Якшинской сельской библиотеки, соблюдая старинные традиции, прошли по родной деревне. Водили хороводы вокруг приподнявшихся путников, с песнями, колядками заходили в дома, славяли хозяев, но (на всякий случай) предупреждали:

Не дашь пирога –  
Уведём корову за рога!

Марина КУЛЬТИКОВА.  
Фото автора.

**Когда согласие есть...**

...на лад и дело их пойдёт. Вот так, вольно перефразируя басню Ивана Андреевича Крылова, можно сказать о слаженной работе жителей домов по улице Свердлова, 10 и Горького, 1 и техники от управляющей компании ООО «Южилкомплекс».



Несмотря на раннее утро субботы, 18 января, увидев, как трактор расчищает тротуар возле домов, люди вышли из своих тёплых квартир и стали лопатами сбрасывать под тяжёлые колеса валы снега. За какой-то час от снега были расчищены тротуары возле домов и подходы к подъездам, а также большой двор сразу трёх домов.

По словам жителей дома № 10 по улице Свердлова, им очень хотелось бы через газету «Восход» выразить большую благодарность управляющей компании за «постоянное внимание и неусыпную заботу к их дому, как в части благоустройства, так и ремонтов». Что мы с удовольствием и делаем!



Елена АБРАМОВА.  
Фото автора.

**Благодарность**

20 января исполнилось 40 дней, как перестало биться сердце САФРОНОВА МИХАИЛА ВЯЧЕСЛАВОВИЧА, генерального директора Свердловского театра музыкальной комедии, заслуженного работника культуры Российской Федерации, почётного гражданина города Ирбита.

Михаил Вячеславович любил свой родной город Ирбит и до последних дней оставался равнодушным к тому, что происходит в его жизни сегодня.

При поддержке Михаила Вячеславовича после шестилетнего перерыва в 2018 году возобновился Межрегиональный фестиваль «Ирбитские подмостки», при его

содействии и рекомендации оказывалась методическая помощь в повышении квалификации актёров и режиссёров Ирбитского драматического театра, а гастролы Свердловского театра музыкальной комедии всегда проходили с огромным успехом, при полных залах и пользовались любовью ирбитского зрителя.

Светлая память о Михаиле Вячеславовиче навсегда останется в наших сердцах.



**ТАКСИ "АВТОБАН"**  
TAXI  
Быстро, комфортно, удобно!  
Низкие цены на поездки в район!  
8-950-545-60-80, 44-777, 2-11-22

**КУПЛЮ**  
МОТОЦИКЛ «УРАЛ»  
и запчасти к нему.  
8-922-02-51-004

**КУПЛЮ ВАШ**  
АВТОМОБИЛЬ.  
Дорого. Выезд на место.  
В любом состоянии.  
8-922-02-00-228

**В МАГАЗИНАХ «ЕРМАК»**  
ПОЛНАЯ ЛИКВИДАЦИЯ ОБУВИ –  
СКИДКИ ДО 70 % И ОДЕЖДЫ.  
Количество товара – ограничено!  
ул. Володарского, 19, ул. Пролетарская, 3.

Приглашаем на работу:  
**ФАРМАЦЕВТОВ**  
**ПРОВИЗОРОВ**  
З/п от 30000 руб.  
Официальное трудоустройство,  
удобный график,  
полный соц. пакет.  
8 (343) 214-77-39  
8-922-22-135-12

**ПРОДАМ**  
ДРОБЛЁНКУ  
ул. Маяковского, 12  
8-912-635-12-44

ОАО «Ирбитское хлебоприёмное предприятие»  
**НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ ТРЕБУЮТСЯ:**  
мастер, слесарь-ремонтник, электромонтёр  
по ремонту электрооборудования, уборщик.  
ОБРАЩАТЬСЯ: г. Ирбит, ул. Элеваторная, 3.  
Контактный телефон: 6-40-44

**Усиленные металлические**  
**ТЕПЛИЦЫ от 10 500 рублей,**  
**оцинкованные от 11 500 рублей**  
**поликарбонат от 1400 рублей**  
т. 8-905-807-16-27  
т. 8-950-552-65-30  
т. 8-982-643-39-80 [www.металлоизделия96.рф](http://www.металлоизделия96.рф)

**РЕКЛАМА В "ВОСХОД"**  
**8 (34355) 6-59-95**

Администрация Муниципального образования город Ирбит выражает соболезнование родным и близким КОЛЕСНИКОВОЙ ВАЛЕНТИНЫ ВИКТОРОВНЫ в связи с её преждевременной смертью.  
Более 30 лет Валентина Викторовна проработала в горисполкоме и администрации города Ирбита: в отделе главного архитектора, комитете по экономике, отделе регистрации и лицензирования субъектов предпринимательской деятельности, организационном и юридическом отделах. Её всегда отличали интеллигентность, повышенное чувство ответственности, равнодушное и внимательное отношение к людям, высокая работоспособность.



Учредители:  
ДЕПАРТАМЕНТ ИНФОРМАЦИОННОЙ ПОЛИТИКИ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ  
(г. ЕКАТЕРИНБУРГ, пл. ОКТЯБЬСКАЯ, 1)  
АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОД ИРБИТ  
(г. ИРБИТ, ул. РЕВОЛЮЦИИ, 16)  
Главный редактор **А. Г. ЧИРЯТЬЕВ.**  
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому федеральному округу.  
Регистрационный номер ПИ № ТУ66-01750 Подписной индекс 53890

Издатель: ГАУПСО «Редакция газеты «ВОСХОД».  
Адрес издателя и редакции: 623850, Свердловская область, город Ирбит, улица Калинина, 32. Телефоны: (код города – 34355) 6-69-20 – директор, 6-32-65 – корреспонденты, 6-59-95 – реклама, верстка; e-mail: voskod-irbit@mail.ru Сайт: [www.voskod-irbit.ru](http://www.voskod-irbit.ru)  
• Редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.  
• Редакция может публиковать материалы, не разделяя точки зрения автора.  
• Редакция не несет ответственности за содержание рекламы и телепрограммы.  
• Оплачиваются только заказанные редакцией материалы.

Газета выходит два раза в неделю: четверг, суббота.  
Время подписания в печать: по графику 16.00; номер подписан в 16.00.  
Отпечатано в ГУП СО «Монетный шебеночный завод» СП «Березовская типография», ИНН 6604014737 г. Березовский, ул. Красных Героев, 10  
Заказ № 47. Тираж 2000.  
ЦЕНА СВОБОДНАЯ